

专访博兴县曹王中心幼儿园园长王萍

一切为孩子,齐身正,不令则行

曹王中心幼儿园

园长王萍

2008年被评为全市学前教育先进个人。

2010年被授予博兴县第十二届百佳人物之“十佳教育工作者”荣誉称号。

2013年被评为镇“优秀园长”。



走进曹王中心幼儿园,首先看到的是文化长廊,两边挂满孩子们的笑容,迎面的墙上写着:一切为了孩子。

“我从事教育工作已经36年了,回首自己所走过的路,虽然历尽了许多艰辛,但也品尝了许多甘露,确实是“累并快乐着!”干了22年的小学教师,真可谓一路赞歌,自己的工作深得领导和家长的认可,因此倍感欣慰。2000年又调到镇中心幼儿园干管理,至今以有14个年头,在此我又拥有了支积极进取、团结向上的队伍,带领姐妹们同甘共苦,一路欢声笑语,体会到做幼儿教师的幸福”。这是王萍园长自己的工作总结。

王园长感悟最深的是2010年由于镇政府新农村建设的规划,幼儿园需要搬迁,将原敬老院改建成中心园,当时连个大门都没有,真是破屋烂墙,5月8号搬迁以后,硬件建设和环境建设上相继做了大量的资金投入,后排教室前投资55000余元,铺设了橡胶地面,保证了孩子们的户外活动安全;室内新购置数字电视;班班配置了电子钢琴;创设了多媒体教室,为亲子班购置玩具投资近万元,利用园所的特殊资源搭建了百米文化长廊,约投资15万元,经过精心设计,现在已经成为中心园的亮点,2012年省领导来园检查,在环境创设和内部管理方面给予了高度评价。本着“一切为了孩子”的宗旨,今年春天又将厨房的设备做了更换,添置了消毒柜,灶台,蒸箱,操作台,更换了和面机,中心园自搬迁以来,经过整修,建筑设计基本符合幼儿特点,硬件设施也较为安全,深得家长的认可。

王园长为了园里的工作,经常夜不能寐,脑海里一直在考虑

如何把园里的工作做到更好,所有的工作都是带头干,休息日也经常看到王园长在园里忙碌的身影。自己因为常年的伏案工作,王园长患颈椎病多年,尽管如此,王园长还是亲自去修剪冬青,手指磨起血泡,只为了修剪的造型让孩子们更喜欢,幼儿园搬迁的时候,王园长的手臂累得好几天不能动,很多人认为王园长是承包了幼儿园,其实王园长拿到的只是自己的工资,王园长的行动,感动着幼儿园的教师们,大家齐心协力围绕在园长的身边,一起为幼儿园的工作努力着。

王园长生日的那天,收到了鲜花和蛋糕令她很惊讶,当答案揭晓的时候才发现,是幼儿园的教师们悄悄的为王园长准备的特别生日礼物,并且通过VCR再现了王园长平时辛勤工作的瞬间以及表达了老师们对王园长的衷心祝福,这一举动让王园长的心久久不能平静。

王园长说:“我坚信,齐身正,不令则行。”正是王园长自己的以身作则,成就了一支在教育事业上凝聚力强、战斗力强的教师队伍,树立了在教育事业中的典范!



全体教师合影。